
 

海 青 工 商  營養午餐問卷調查統計結果 
此次問卷調查共有 963 人參與，各結果如下： 

113 學年度 下學期 

 非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

1.您覺得營養午餐主菜的菜色是否滿意？ 186 (20%) 684 (71%) 50 (5%) 43 (4%) 

2.您覺得營養午餐配菜的菜色是否滿意？ 168 (18%) 691 (73%) 65 (6%) 37 (3%) 

3.您覺得營養午餐主菜的烹調方法是否滿意？ 215 (23%) 654 (68%) 52 (5%) 42 (4%) 

4.您覺得營養午餐副菜的烹調方法是否滿意？ 227 (24%) 643 (67%) 53 (5%) 40 (4%) 

5.您覺得主食(米飯、麵食)的份量是否足夠？ 233 (25%) 621 (64%) 55 (5%) 54 (5%) 

6.您覺得副菜的份量是否足夠？ 195 (20%) 660 (68%) 30 (3%) 78 (8%) 

7.您對午餐菜色油膩程度的滿意度如何？  174 (19%) 680 (71%) 65 (6%) 44 (4%) 

8.您對午餐菜色的鹹淡程度的滿意度如何？ 188 (20%) 677 (71%) 57 (5%) 41 (4%) 

9.您覺得湯品的份量是否足夠？ 267 (28%) 615 (63%) 24 (2%) 57 (5%) 

10.您對水果滿意度如何？ 277 (29%) 623 (64%) 23 (2%) 40 (4%) 

11.您對乳品、飲品的滿意度如何？ 256 (27%) 665 (69%) 9 (1%) 33 (3%) 

12.您對午餐餐品的衛生滿意度如何？ 194 (20%) 687 (71%) 40 (5%) 42 (4%) 

13. 整體而言，您對營養午餐的滿意度如何？ 210 (22%) 668 (69%) 44 (5%) 41 (4%) 

14. 您對營養午餐送餐人員的滿意度如何? 389 (41%) 535 (55%) 6 (1%) 33 (3%) 

  耕域食品有限公司 

午餐相關問題改進建議: 

1. 餐點分量希望增加 

     

2. 配菜湯汁少一些 

 

廠商回應: 

 

1. 各班餐點的份量皆會依據每班用餐人數進行配膳，當遇到

班級提出餐點增加/減量的需求時，皆會依據各班所提出

的建議進行份量調整，且後續進行追蹤。 

 

2. 配菜會使用大鋼盆盛起，先將大部分的湯汁瀝除，配膳 

至餐桶時也會請配膳人員盡可能將湯汁不要盛入餐桶中

以保持餐點的乾爽。 


